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Informações Pessoais/Gerais

1) Nome

43 respostas

4) Telefone para contato (somente números - com DDD)

43 respostas

2023-QUESTIONÁRIO PARA
ACOMPANHAMENTO DOS EGRESSOS
(quem já concluiu o curso) DO CURSO DE
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS DA NATUREZA
- IFF Campus Campos Centro
43 respostas

Publicar análise

Copiar

Bianca Barreto…
Andréia Laurin…

Elisandra Gon…
Iara Maciel de…

Jéssica da Silv…
Larissa de Cas…

Luciana dos S…
Manuella Batis…
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Raphaela Men…
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5) Sexo

43 respostas

6) Idade

43 respostas

7) Raça/cor

43 respostas

8) Semestre de ingresso no Curso de Licenciatura em Ciências da
Natureza

43 respostas

Copiar

Feminino
Masculino

18,6%

81,4%

Copiar

de 20 a 25 anos
de 26 a 30 anos
de 30 a 35 anos
maior de 36 anos

9,3%

11,6%

18,6%

60,5%

Copiar

Amarela
Branca
Negra
Parda
Indígena
Não quero informar

27,9%14%

55,8%

Copiar

2018.2
2018.1
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2016.1
2015.2
2015.1
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11,6%
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11,6%
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9) Semestre de conclusão de curso

43 respostas

10) Qual a sua ocupação durante a realização do curso? (Pode marcar
mais de uma opção)

43 respostas

11) Qual a sua situação em relação ao trabalho hoje (após formado)?

43 respostas

12) Você está trabalhando como professor?

43 respostas

Copiar

2017.1
2017.2
2018.1
2018.2
2019.1
2019.2
2020.1
2020.2

1/2

14%

11,6%

11,6%
16,3%

16,3%

14%
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Formal CLT
Formal estatutário

Microeempreendedor ind…
Informal

Não estava trabalhando (…
Afastado do trabalho em…

Nunca havia trabalhado
Era estagiário

Bolsista
Professor particular

Parte desempregada

7 (16,3%)7 (16,3%)7 (16,3%)
3 (7%)3 (7%)3 (7%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
6 (14%)6 (14%)6 (14%)

5 (11,6%)5 (11,6%)5 (11,6%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)
5 (11,6%)5 (11,6%)5 (11,6%)

30 (69,8%30 (69,8%30 (69,8%
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

Copiar

Formal CLT
Formal estatutário
Microeempreendedor individu…
Informal
Não estou trabalhando (dese…
Afastado do trabalho em proc…
Nunca trabalhei
Estagiário

1/2

11,6%

9,3%

14%

39,5%

Copiar

Sim
Não44,2%

55,8%
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13) Se você está trabalhando como professor, responda por quanto
tempo e em qual(is) níveis de ensino.

43 respostas

14) Se você já trabalhou como professor, mas não trabalha mais,
responda por quanto tempo trabalhou como professor e porque não
está mais na profissão.

8 respostas

15) Qual a sua situação em relação ao seu percurso de formação?

43 respostas
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1 ano e 7 m…
20 anos no…

3 anos, Ens…
6 meses no…

Com crianç…
Ensino Fun…

Há 2 anos -…
NÃO

Não estou t…
Não se aplica

Reforço es…
Vai fa…
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Entre 1 e 3 anos
Entre 3 e 5 anos
Mais de 5 anos
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50%
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Trabalhando e cursando pós-…
Trabalhando e já cursei pós-g…
Trabalhando e tranquei a pós…
Neste momento apenas traba…
Apenas trabalho e não desejo…
Apenas cursando pós-gradua…
Apenas cursando pós-gradua…
Trabalhando e fazendo outro…
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20,9%
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Se você faz ou fez pós-graduação, responda: nome do curso e instituição.

43 respostas

Não

.

Especialização em Educação Ambiental - Faveni

Mestrado em Ciências Naturais/UENF, doutorado em Química/UFES (cursando)

Ciência e Tecnologia dos Materiais - UENF

Pos em educação basica - iff

Pós Graduação em Ciências Naturais Universidade Estadual do Norte Fluminense - Darcy
Ribeiro

Pós graduação em psicopedagogia institucional e clínica EAD na faculdade Iguaçu

Curso de Pós-graduação em Ensino de Ciências pelo IFES de Cachoeiro de Itapimirim

Não fiz e não faço pós graduação.

MNPEF - IFF campus Campos Centro

Mestrado e Doutorado em Ciências Naturais - UENF

Instituição privada - Faculdade Focus

A primeira pós foi um MBA em Engenharia do Saneamento Básico na UCAM. Ingressei esse
ano outra pós, é uma especialização em Auditoria, Gestão e Perícia Ambiental.

Estou no doutorado no curso de Pós-graduação em Imunologia na Universidade de São Paulo

Ciências Naturais - UENF

Ensino de física - pela faculdade facuminas

0

Mestrado em Ciências Naturais na UENF - Ensino de Ciências - 2019 a 2021

Imunologia - UNIBF

Especialização em Metodologia do Ensino de Química .Faculdade do Leste Mineiro.

Mestrado e Doutorado em Biociências e biotecnologia

Não comecei a fazer a pós graduação

Neuropsicopedagogia instituto prominas de educação

Doutorado em Engenharia e Ciencias dos Materiais - UENF

Pós-graduação em Bioquímica, UNICAMP

Doutorado em Educação na Faculdade de Educação da USP.
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Energias e Sustentabilidade, IFF Itaboraí

Mestrado em engenharia e ciências dos materiais - UENF

Pós-Graduação em Biociências e Biotecnologia - UENF

Pós graduação em Ciências Naturais (PPGCN)- UENF

Pós-Graduação Lato Sensu em Informática na Educação - IFES

PG Ciências Naturais - UENF

Fiz apenas uma especialização.
Especialização em Gestão dos Recursos Hídricos no IFFF São João da Barra.

FAVENI e UFPI

Educação, ambiente e Sustentabilidade IFF Campos- campus Centro

Não

UENF

Não fiz!

Não fiz e nem faço

Ainda não realizei nenhuma pós-graduação.

AVALIAÇÃO DO CURSO

16) Como você avalia o Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza
do IFFluminense campus Campos Centro?

43 respostas

17) Em relação aos componentes curriculares que compuseram a
matriz do curso que concluiu, você considera que eles foram
adequados e contribuíram para sua formação?

43 respostas

Copiar

Muito satisfeito. Atendeu
plenamente minhas
expectativas.
Satisfeito. Atendeu minha
expctativa.
Pouco satisfeito. Atendeu
medianamente minhas expec…
Insatisfeito. Não atendeu
minhas expectativas.
Sem resposta

51,2%

46,5%

Copiar

Sim
Não
Medianamente

9,3%

90,7%
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18) Como você avalia, de forma geral, os professores do curso?

43 respostas

19) Assinale o tipo de bolsa ou auxílio da instituição, caso tenha
recebido enquanto aluno. (Pode marcar mais de uma opção)

43 respostas

Copiar

Muito bom
Bom
Regular
Ruim
Sem resposta

25,6%

72,1%

Copiar

0 5 10 15 20

Auxílio alimentação
Auxílio moradia

Auxílio transporte
Bolsa monitoria

Bolsa permanência
Bolsa de iniciação cien…

Bolsa de extensão
Bolsa de desenvolvime…

Bolsa atleta
Bolsa arte e cultura

Bolsa estágio
Bolsa NAPNE

Nenhuma
PIBID

BOLSA PET
Programa de Educaçã…
Iniciação a Docência (…

Pibid
Bolsa PET

Bolsista do PET
Bolsa PET Ciências da…
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8 (18,6%)8 (18,6%)8 (18,6%)
19 (44,2%)19 (44,2%)19 (44,2%)

7 (16,3%)7 (16,3%)7 (16,3%)
13 (30,2%)13 (30,2%)13 (30,2%)

9 (20,9%)9 (20,9%)9 (20,9%)
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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4 (9,3%)4 (9,3%)4 (9,3%)

1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
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1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
1 (2,3%)1 (2,3%)1 (2,3%)
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20) Que sugestões você gostaria de apresentar para melhorar a qualidade do curso de
Licenciatura em Ciências da Natureza?

43 respostas

Menos disciplinas no último período. Buscar a possibilidade de se realizar apenas 3 estágios

Priorizar aulas práticas!

O curso poderia fornecer uma base experimental maior os formandos em químicas. Tive uma
grande defasagem ao ingressar no doutorado com pesquisa de bancada.

Se possível estabelecer contato com escolas particulares de Campos ou região, para ajudar
no direcionamento no mercado de trabalho.

Acho que ter um vínculo mais forte com o mercado de trabalho.

Acho o Curso muito bom e com excelentes profissionais. Porém acredito que alguns
professores poderiam melhorar suas metodologias de ensino, isso ajudaria no processo de
aprendizagem e, consequentemente, melhoraria a qualidade do curso.

Mais aulas no laboratório em diferentes disciplinas.

Quando fiz o curso, as matérias voltadas para português e linguagens focou muito em coisas
do Ensino Médio como redação e etc. Talvez poderia ensinar algo mais pra parte científica
como escrever um artigo por exemplo.

Acho que deveriam mostrar mais a realidade da sala de aula, apenas estágio não mostra a
verdadeira realidade. Penso que deverem nós mostrar como podemos solucionar algumas
situações em sala de aula.

Levar em consideração as atualizações de currículos, a nova BNCC e as abordagens dos
itinerários formativos.

No momento, não sei sugerir algo que possa melhorar.

Mais destaque para disciplinas pedagógicas e para algumas disciplinas de biologia do
primeiro e segundo período, que são fundamentais para se lecionar no ensino fundamental II.
Poderiam enfatizar mais a importância, etc.

Possibilidade do primeiro emprego, algum tipo de parceria que possibilitasse a inserção no
mercado de trabalho.

Mais aulas práticas na grade curricular.

Acho que, além dos estágios, poderiam ser oferecidas outras opções de contato do graduando
com a sala de aula (seu futuro local de trabalho). Como tive a oportunidade de fazer parte do
Pibid, considero que essa maior interação seja algo extremamente importante para o
processo de amadurecimento do graduando. Não sei se é algo viável mas pode ser algo muito
interessante para os alunos.

Nada a acrescentar

Nenhuma. O curso é excelente e os professores são os melhores

Retirar alguns componentes avançados ou muito específicos da grade geral (ciências).

Mais atividades práticas dentro da área pedagógica.

A sugestão já foi acatada.

Programas de encaminhamento profissional além do estágio
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Nenhuma sugestão

Mais aulas em laboratorio

.

Não tenho sugestões.

Aprimoramento das ementas das disciplinas relacionadas ao ensino (metodologia do ensino
de ciências, metodologia do ensino de química) e inserção de disciplinas que discutam as
práticas sociais das ciências.

Mais aulas práticas e rever a metodologia de algumas disciplinas.

nenhuma

O curso de Biologia poderia ter mais aulas práticas em laboratório, mesmo que precise fazer
parceria com outra universidade. Os alunos gostariam de sair do curso com uma formação
mais forte na prática até para ministrar aulas futuramente.

Oferta de bolsas de iniciação ciências e extensão para aprimoramento do currículo voltado
para a pós graduação

Mais prática e menos teórica.

Senti falta de uma disciplina sobre geometria analítica e cálculo vetorial. Além disso, a
abordagem da física do ciclo básico poderia ser um pouco mais aprofundada.

Não tenho sugestões no momento.

Que fosse ofertado um nivelamento para os ingressos no curso; principalmente de
matemática básica.

Mais conteúdos de práticas, principalmente nos laboratórios. Alguma parceria pra estágio e
iniciação na carreira profissional.

Gostaria que houvesse mais prática docente

Mais aulas práticas

Que os orientadores todos sejam cada vez melhores

Mais práticas em apresentações como forma de ser ver dando aula no futuro.

Incentivar os alunos a produção de material científico.

O curso deveria ter a parte da química que envolve os estudos de laboratórios de petróleo

Acredito que o curso já esteja em um ótimo estágio, mas, uma pequena sugestão seria mais
visitas de campo durante as disciplinas específicas. Vemos muita teoria sobre determinados
assuntos, mas, uma prática externa é fundamental sempre que possível.
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21) Você teria interesse em participar de um encontro dos egressos do
curso de Licenciatura em Ciências da Natureza?

41 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
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